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Наша семья очень большая, всего 8 человек. Самый старший, брат Артем, учиться в 11 классе, Гоша учиться в колледже, Даша в 9 классе

Ира в 5, я  в 3. а самая маленькая Настя пошла в этом году в 1 класс.


Мы все очень разные, но очень дружные. Живем мы не очень богато. Приходится вещи после старших донашивать. Некоторые ребята надсмехаются, а где же нашим родителям взять столько денег, чтобы справить всем обновы? Мама у нас инвалид, она почти не встает с постели. У нас в семье у каждого свои обязанности: кто убирает в доме, кто в сарае, кто покупает продукты, кто стирает. 

Еще у нас есть собака Егоза, два кота Пушок и Кляксер и четыре котенка. Имен мы еще не придумали. Им всего – то 4 дня.


Вечером мы рассаживаемся около мамы и рассказываем, что у кого за день произошло. Это стало традицией. В праздники мы любим готовить что – нибудь вкусненькое. Стараемся, чтобы это было сюрпризом для остальных. И получается, что «один с сошкой, а семеро с ложкой». Но это очень здорово!


А еще мы любим рассматривать семейные альбомы. А мама с папой рассказывают историю каждой фотографии. В альбоме есть даже военные снимки. Так мы «познакомились» с нашими прадедушкой, хотя  и никогда их не видели.


Я очень люблю свою семью!
